学べて 遊べて 暮らせる 新潟西区

新潟市報道資料

令和5年11月29日 新潟市西区農政商工課

報道各位



「いもジェンヌまつり」を開催します







新潟市のブランドさつまいも「いもジェンヌ」の収穫を祝い、「いもジェンヌ」のさらなるPR を目的とした「いもジェンヌまつり」を開催します。

イベントでは、「いもジェンヌ」の魅力をたっぷり伝えるため、焼き芋、生芋はもちろん、特別出店する店舗がここでしか味わえないパンやスイーツなどの限定商品を販売します。その他、いもジェンヌを使用したスイーツや惣菜など関連商品を数多く取り揃え、こいも詰め放題やガラポン抽選会などもあり、「いもジェンヌ」を味わい尽くすイベントとなります。

上品な甘みとしっとり感が特徴の「いもジェンヌ」をこの機会に多くの方に召し上がっていた だきたいため、事前のお知らせや当日の取材などにご協力をお願いいたします。

- 1. 日 時 令和5年12月9日(土) 午前9:30~午後4:00
- 2. 会 場 JA新潟かがやきファーマーズマーケット「いっぺこ~と」(西区亀貝3066)
- 3. 内 容 · いもジェンヌの焼き芋、生芋の販売
 - ・いもジェンヌを使用したパンやスイーツなどイベント限定商品の販売
 - ・いもジェンヌを使用した惣菜、ジェラート、大判焼きやスイーツ等の販売
 - ・こいも※詰め放題(※いもジェンヌの規格外品)
 - ・ガラポン抽選会(いっぺこ~とで税込3,000円以上お会計をした方)



新潟市の砂丘地で栽培されるブランドさつ まいもです。驚くほど甘くしっとりとした 舌触りが特徴で、女性を思わせる上品で優 雅な風味から「いもジェンヌ」と名付けら れました。



IMOSIENNE いもジェンヌちゃんInstagram



いもジェンヌ情報サイト

○担当・問い合わせ先○

新潟市西区農政商工課 石附 知子(食と産業振興室)

TEL: 025-264-7623 FAX: 025-260-3899 Email: nosei. w@city.niigata.lg.jp